
Житель Кяхтинского района обвиняется в убийстве пенсионерки

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия расследуется уголовное дело в отношении 22-летнего жителя Кяхтинского района, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ), кроме этого он и его приятель обвиняются в грабеже (п. «а» ч.2 ст. 161 УК РФ).

По данным следствия в январе 2009 года обвиняемый, находясь в доме знакомой престарелой женщины, поссорился с ней из-за ее отказа одолжить деньги. В ходе ссоры молодой человек совершил убийство женщины, ударив ее несколько раз ножом, после чего совместно со своим приятелем похитили деньги и спиртное. С целью сокрытия преступления злоумышленники подожгли дом и скрылись с места происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/619387>